

Вырезка из газеты

ГОЛОС РИГИ

г. Рига

от 9 АПР 1983

з. 1782

Поздравляем лауреата!



5 апреля в Афинах завершился международный конкурс оперных певцов, в котором солист нашего Академического театра оперы и балета Сергей Мартынов стал лауреатом.

С. Мартынов родился в Риге. Его отец работал режиссером в Театре русской драмы. Музыкальное образование молодой солист получил в Латвийской государственной консерватории им. Я. Витола, где учился у профессора А. Вилюманиса. После Яниса Забера Сергей второй воспитанник профессора, вышедший на международную арену. С. Мартынов работает в театре шесть

лет и за это время освоил почти весь басовый репертуар. С. Мартынова как оперного певца отличают красивый голос, выразительное исполнение и большое упорство, которое помогло ему развить природное дарование. С. Мартынов — первый певец в нашей республике, одержавший победу в столь представительном конкурсе оперных вокалистов, носящем имя всемирно известной певицы М. Каллас. В работе жюри принимала участие и народная артистка СССР Ирина Архипова. Узнав о результатах конкурса, мы позвонили С. Мартынову, сердечно поздравили его с блестящим успехом и попросили рассказать о том, как проходил конкурс.

Певец отметил, что на конкурсе ему сразу «повезло»: по жребию достался 13-й номер. В первом туре жюри само определяло, что петь: романс Чайковского «Благословляю вас, леса», каватину графа де Сильва из «Эрнани» и арию Гремина. Во втором туре он исполнил арию из оперы «Золушка» Россини и произведение греческого композитора, за безупречное исполнение которого заслужил особое признание. В третьем туре — несколько оперных арий, и вот результат — звание лауреата.

Теперь Сергей Мартынов выступает в концертах, и уже на следующей неделе мы сможем приветствовать певца в Риге.

А. Вилюманис.

Фото В. Брауна.